



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ,
ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ
У СФЕРІ ЗВ'ЯЗКУ ТА ІНФОРМАТИЗАЦІЇ**

вул. Хрещатик, 22, м. Київ, 01001, тел./факс: (044) 278-97-93, (044) 278-11-84, тел. (044) 278-11-82
<http://www.nkrzi.gov.ua>, e-mail: office@nkrzi.gov.ua, kabmin_doc@nkrzi.gov.ua, vdz@nkrzi.gov.ua

02.06.2017 № 05-3878/141

На № _____ від _____

Державна регуляторна служба України

Про погодження проекту постанови

З метою виконання Указу Президента України від 21.07.2015 № 445 «Про забезпечення умов для впровадження системи рухомого (мобільного) зв'язку четвертого покоління», Плану заходів щодо впровадження системи рухомого (мобільного) зв'язку четвертого покоління, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 11.11.2015 № 1232-р, Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації (далі – НКРЗІ), розробила проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до розмірів плати за видачу ліцензій на користування радіочастотним ресурсом України» (далі – проект постанови).

Враховуючи повноваження Державної регуляторної служби України щодо здійснення державної регуляторної політики, передбачені абзацом сьомим частини другої статті 30 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», просимо розглянути в установленому порядку проект постанови та надати результати розгляду у найкоротший строк.

- Додатки: 1. Проект постанови на 1 арк. в 1 прим.
2. Аналіз регуляторного впливу проекту постанови на 8 арк. в 1 прим.
3. Копія оприлюдненого повідомлення про оприлюднення проекту постанови з метою одержання зауважень і пропозицій на 1 арк. в 1 прим.
4. Порівняльна таблиця на 2 арк. в 1 прим.

В. о. Голови

О. Склярів

Т. Сиявська
202-00-27

Державна регуляторна служба України
№ 5761/0/19-17 від 06.06.2017

0.31



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

від 2017 р. №

Київ

Про внесення змін до розмірів плати за видачу ліцензій на користування радіочастотним ресурсом України

Кабінет Міністрів України постановляє:

Внести до розмірів плати за видачу ліцензій на користування радіочастотним ресурсом України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 22 лютого 2006 р. № 200 «Про розміри плати за видачу, продовження строку дії, переоформлення, видачу дублікатів ліцензій на користування радіочастотним ресурсом України» (Офіційний вісник України, 2006 р., № 8, ст. 453; 2008 р., № 100, ст. 3338; 2017 р., № __, ст. __), такі зміни:

доповнити після пункту 15-1 новим пунктом 15-2 такого змісту:

«

15-2. Стільниковий	1710-1785 МГц	981 481	усі регіони
радіозв'язок	1805-1880 МГц		


»;

абзац другий примітки викласти в новій редакції такого змісту:

«Розміри плати за видачу ліцензій на користування радіочастотним ресурсом України, затверджені пунктами 15-1 та 15-2 цих розмірів, застосовуються для встановлення мінімального розміру плати за видачу ліцензій на конкурсних або тендерних засадах із строком дії п'ятнадцять років.».

Прем'єр-міністр України

В. ГРОЙСМАН


О.М. Гройсман

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до розмірів плати за видачу ліцензій на користування радіочастотним ресурсом України»

I. Визначення проблеми

На даний час в Україні не працює система рухомого (мобільного) зв'язку четвертого покоління, чим стримується розвиток національної інформаційної інфраструктури та ресурсів, гальмується впровадження новітніх технологій у сфері телекомунікацій, уповільнюється забезпечення широкого та швидкісного доступу населення до глобальної мережі Інтернет. Вказане є бар'єром для росту ВВП, оскільки спричиняє брак нових інвестицій та унеможливорює створення відповідних робочих місць у сфері надання телекомунікаційних та пов'язаних з ними послуг. Водночас, слід зазначити, що визначний ряд країн, в число яких входять країни Європейського Союзу, Сполучені Штати Америки, ряд країн Азії та Африки, забезпечено відповідними системами рухомого (мобільного) зв'язку четвертого покоління та продовжуються пошуки шляхів реалізації можливості широкого комерційного використання системи наступної генерації зв'язку.

Аналіз ситуації щодо радіочастотного ресурсу України, право на користування яким надано суб'єктам господарювання на підставі виданих відповідно до Закону України «Про радіочастотний ресурс України» у попередні роки ліцензій, та який придатний для впровадження системи рухомого (мобільного) зв'язку четвертого покоління, (далі – РЧР, призначений для 4G) свідчить про його неефективне використання та відсутність правових умов та механізмів забезпечення дотримання конкурентного способу отримання права на користування РЧР, призначеним для 4G, що є однією з причин виникнення проблеми.

З метою подолання визначеної проблеми на сьогодні вже розроблено та подано до відповідних державних органів:

✓ проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 22 лютого 2006 р. № 200 і від 1 серпня 2007 р. № 993», якою:

- встановлюється мінімальний розмір плати за видачу ліцензій на користування РЧР, призначеним для 4G, в діапазоні 2600 МГц на конкурсних або тендерних засадах;

- вдосконалюється механізм залучення додаткових позабюджетних коштів, зокрема коштів ініціаторів конверсії, для проведення конверсії радіочастотного ресурсу України в смугах радіочастот загального користування.

✓ проект рішення НКРЗІ «Про затвердження Порядку проведення конкурсів або тендерів на отримання ліцензій на користування радіочастотним ресурсом України», яким з урахуванням результатів проведеної науково-дослідної роботи*, а також обговорення на утворених в НКРЗІ робочих групах з питань впровадження системи рухомого (мобільного) зв'язку четвертого покоління та з питань підготовки рішення щодо перерозподілу радіочастотного ресурсу між користувачами в діапазоні радіочастот 1800 МГц з метою оптимізації його використання механізмів отримання права на користування РЧР, призначеним для 4G, передбачено можливість участі суб'єктів господарювання у тендері з правом першого викупу належного їм відповідного радіочастотного ресурсу.

Водночас, розробленими актами не передбачено визначення Урядом з урахуванням пункту 5 статті 10 та частини першої статті 49 Закону України «Про радіочастотний ресурс України» мінімального розміру плати за видачу ліцензій на користування РЧР, призначеним для 4G, в діапазоні радіочастот 1800 МГц на конкурсних або тендерних засадах.

Суб'єктами ринку телекомунікацій – замовниками науково-дослідної роботи*, 26 січня 2016 року здійснено відбір іноземного консультанта – компанії, що має досвід проведення робіт із впровадження систем рухомого (мобільного) зв'язку четвертого покоління (LTE) на користь іноземного консультанта Analysys Mason Limited та прийнято рішення укласти контракт на виконання науково-дослідної роботи з Analysys Mason Limited, який 08.02.2016 підписано всіма його сторонами.

Робочою групою з питань впровадження системи рухомого (мобільного) зв'язку четвертого покоління, утвореної рішенням НКРЗІ від 01.12.2015 № 632, 16.12.2016 одноголосно вирішено прийняти результати виконаної науково-дослідної роботи.

Базуючись на результатах вищезазначеної науково-дослідної роботи та враховуючи надходження до НКРЗІ спільного звернення операторів телекомунікацій (ПрАТ «Київстар», ПрАТ «МТС Україна» та ТОВ «лайфселл») від 23.03.2017 про готовність провести конверсію у діапазоні смуг радіочастот 1800 МГц та активної співпраці з НКРЗІ щодо пошуків шляхів забезпечення ефективності інвестицій у розгортання мережі 4G НКРЗІ розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до розмірів плати за видачу ліцензій на користування радіочастотним ресурсом України».

**Науково-дослідна робота з питань дослідження стану розподілу радіочастотного ресурсу України і розроблення пропозицій щодо впровадження системи рухомого (мобільного) зв'язку четвертого покоління у частотних діапазонах: 694-790 МГц; 790-862 МГц; 862-880 МГц; 880-910 МГц; 925-955 МГц; 1427-1452 МГц; 1492-1518 МГц; 1710-1785 МГц; 1805-1880 МГц; 1900-1920 МГц; 1920-1980 МГц; 1980-2000 МГц; 2110-2170 МГц; 2300-2400 МГц; 2500-2690 МГц, проведена відповідно до Плану заходів щодо впровадження системи рухомого (мобільного) зв'язку четвертого покоління, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 11 листопада 2015 р. № 1232.*

Можна виділити такі основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	-	Ні
Держава	Так	-
Суб'єкти господарювання	Так	-

За допомогою ринкових механізмів проблему не може бути розв'язано, оскільки:

однією з причин виникнення проблеми є нераціональний розподіл обмеженого природного ресурсу, єдиним власником якого є держава;

прийняття обов'язкових до виконання нормативно-правових актів є прерогативою держави в особі її органів.

Чинні акти не в повному обсязі врегульовують відносини, спрямовані на подолання проблеми.

II. Цілі державного регулювання

Ціллю державного регулювання є забезпечення ефективного використання РЧР, призначеного для 4G, та створення правових умов та механізмів забезпечення дотримання конкурентного способу отримання права на користування РЧР, призначеного для 4G, шляхом, зокрема, визначення мінімального розміру плати за видачу ліцензій на користування РЧР, призначеним для 4G, в діапазоні радіочастот 1800 МГц на конкурентних або тендерних засадах.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1	Збереження чинного регулювання.
Альтернатива 2	Прийняття Урядом акта щодо встановлення мінімального розміру плати за видачу ліцензій на користування РЧР, призначеним для 4G, на конкурентних засадах.

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей.

Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Відсутні	Відсутні
Альтернатива 2	<ul style="list-style-type: none">- Надходження до Державного бюджету України коштів за видачу ліцензій на користування РЧР у діапазоні радіочастот 1800 МГц (мінімальний розмір плати за ліцензії складатиме 3 975 000 000 грн.) призначеним для 4G, на конкурентних засадах за обґрунтованою ціною, визначеною з урахуванням європейського досвіду;- Забезпечення ефективного використання РЧР, призначеного для 4G;- Збільшення кількості користувачів сучасних телекомунікаційних послуг по всій території України;- Збільшення обсягу	<ul style="list-style-type: none">- Трудовитрати на підготовку та реалізацію відповідних документів, у тому числі нормативно-правових актів, у межах коштів, передбачених на фінансування відповідних державних органів.

	високоякісних телекомунікаційних послуг з використанням новітніх радіотехнологій.	
--	---	--

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	3	2	відсутні*	відсутні*	5
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	60%	40%	0	0	100 %

*Враховуючи мінімальний розмір плати за ліцензію на користування РЧР, призначений для 4G суб'єкти малого підприємництва (мікро- та малі) участь у проведенні конкурсів або тендерів на отримання ліцензій на користування РЧР брати не будуть

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Відсутні	Відсутні
Альтернатива 2	- Отримання ліцензій на користування радіочастотним ресурсом, призначеним для 4G, на конкурентних засадах обґрунтованою ціною, визначеною з урахуванням європейського досвіду.	Витрати, пов'язані із сплатою плати за ліцензію на користування радіочастотним ресурсом України, у разі прийняття суб'єктами господарювання рішення щодо участі у конкурсі та/або тендері.

Під час проведення оцінки впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва окремо кількісно визначено витрати, які будуть виникати внаслідок дії акту (згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта).

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень
Альтернатива 1. Сумарні витрати для суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (рядок 11 таблиці "Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта")	Витрати відсутні.
Альтернатива 2. Сумарні витрати для суб'єктів	3 975 000 000*

господарювання великого і середнього підприємництва згідно з додатком 2 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (рядок 11 таблиці “Витрати на одного суб’єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта”)	
--	--

**Витрати, пов’язані із сплатою плати за ліцензію на користування РЧР, призначений для 4G, у разі прийняття суб’єктами господарювання рішення щодо участі у конкурсі та/або тендері*

Витрати

на одного суб’єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта

Порядковий номер	Витрати	Альтернатива 2 За перший рік
1.	Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/ підвищення кваліфікації персоналу тощо, грн.	-
2.	Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів), грн.	-
3.	Витрати, пов’язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам, грн.	-
4.	Витрати, пов’язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/ приписів тощо), грн.	-
5.	Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних/обов’язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо), грн.	795 000 000*
6.	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), грн.	-
7.	Витрати, пов’язані із наймом додаткового персоналу, грн.	-
8.	Інше (уточнити), грн.	-
9.	РАЗОМ (сума рядків: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8), грн.	795 000 000*
10.	Кількість суб’єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на яких буде поширено регулювання, одиниць	5
11.	Сумарні витрати суб’єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 9 x рядок 10), грн.	3 975 000 000

**Усереднений розрахунок витрат, пов’язаних із сплатою плати за ліцензію на користування РЧР, призначений для 4G, у разі прийняття суб’єктами господарювання рішення щодо участі у конкурсі та/або тендері, здійснювався за такою формулою $981\,481 \times 150 \times 27 / 5$, де 981 481 гривень - розмір плати за 1 МГц смуги радіочастот у кожному регіоні, 150 – кількість МГц в діапазоні 1800 МГц, які будуть виставлені на тендер для отримання ліцензії на користування РЧР для 4G, 27 – кількість регіонів, 5 – кількість суб’єктів господарювання.*

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива 1 (найнижчий рейтинг)	1	Ціль державного регулювання не буде досягнута.
Альтернатива 2 (найвищий рейтинг)	4	Ціль державного регулювання може бути досягнута повною мірою шляхом створення конкурентного середовища та забезпечення сучасних телекомунікаційних послуг достатніх асортименту, обсягу та якості

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Альтернатива 1 (найнижчий рейтинг)	Відсутні	Відсутні	Ціль державного регулювання не буде досягнута.
Альтернатива 2 (найвищий рейтинг)	Максимальні	Відсутні	Ціль державного регулювання може бути досягнута повною мірою.

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Вирішення проблеми можливе шляхом прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до розмірів плати за видачу ліцензій на користування радіочастотним ресурсом України», якою встановлюється мінімальний розмір плати за видачу ліцензій на користування РЧР, призначеним для 4G, на конкурсних або тендерних засадах в діапазоні радіочастот 1800 МГц.

Водночас, стосовно розрахунку мінімального розміру плати за видачу ліцензій на конкурсних або тендерних засадах із строком дії п'ятнадцять років у смугах радіочастот 1710-1785/1805-1880 МГц (загальна кількість – 150 МГц) для стільникового радіозв'язку слід зазначити про таке.

Відповідно до пункту 7 Плану заходів щодо впровадження системи рухомого (мобільного) зв'язку четвертого покоління, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 11.11.2015 № 1232, результати виконаної науково-дослідної роботи листом НКРЗІ від 23.12.2016 № 01-9285/142 були надіслані усім заінтересованим державним органам.

Зазначені результати науково-дослідної роботи констатували, що у діапазоні 1800 МГц мінімальний розмір ліцензії на користування РЧР за 10 МГц із строком дії 15 років, враховуючи діючу ставку рентної плати за 1 МГц (23085,25 грн.) складає 265 000 000 грн.

У зв'язку з тим, що постанова Кабінету Міністрів України від 22.02.2006

№ 200 «Про розміри плати за видачу, продовження строку дії, переоформлення, видачу дублікатів ліцензій на користування радіочастотним ресурсом України» передбачає, що відповідний розмір плати встановлюється за 1 МГц у одному регіоні, розраховано мінімальний розмір плати за видачу ліцензій на конкурсних або тендерних засадах із строком дії 15 років у діапазоні 1800 МГц, який становить 981 481 000 грн. (1 МГц = 265 000 000 грн. / 10 МГц / 27 регіонів = 981 481 грн.).

Враховуючи зазначені розрахунки, можна зробити висновок, що мінімальна плата за ліцензії на користування РЧР за 150 МГц із строком дії 15 років складає 3 975 000 000 грн. (*три мільярди дев'ятсот сімдесят п'ять мільйонів*) грн.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги

Юридичні особи та фізичні особи-підприємці у разі визнання за доцільне брати участь у відкритому конкурсі або тендері на отримання права на користування РЧР, призначеним для 4G, будуть нести матеріальні витрати на отримання відповідних ліцензій. Водночас вказані витрати визначатимуться в ході проведення тендеру.

Впливу зовнішніх факторів на дію акта не очікується, його реалізація не потребує додаткових матеріальних та фінансових витрат з Державного бюджету України та місцевих бюджетів.

Очікувані наслідки дії запропонованого акта не передбачають нанесення шкоди суб'єктам господарювання.

Оцінка можливості впровадження та виконання вимог акта державними органами і органами місцевого самоврядування, фізичними та юридичними особами – висока.

Функції в частині здійснення державного контролю та нагляду за додержанням вимог акта будуть здійснюватись державними органами, яким, відповідно до законодавства, надані такі повноваження.

Питома вага суб'єктів малого підприємництва (малих та мікропідприємств разом) у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких поширюється регулювання дорівнює нулю.

VII. Обґрунтування строку дії регуляторного акта

Строк чинності акту – необмежений, але не перевищуватиме строку дії відповідних норм постанови Кабінету Міністрів України від 22 лютого 2006 р. № 200.

Оскільки акт є розробленим відповідно до Закону України «Про радіочастотний ресурс України» зміна положень акта чи втрата ним чинності можлива в разі внесення змін чи втрати чинності вказаним Законом.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Після набрання чинності акту його результативність визначатиметься такими показниками:

сума коштів, що надійде до Державного бюджету України за видачу відповідних ліцензій на користування радіочастотним ресурсом України на конкурсних або тендерних засадах;

кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія акту;

кількість поданих заявок та кількість виданих ліцензій на користування радіочастотним ресурсом України на конкурсних або тендерних засадах;

рівень поінформованості з основними положеннями акта.

ІХ. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта

У разі прийняття акту послідовно здійснюються базове, повторне та періодичне відстеження його результативності згідно із статтею 10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та Методикою відстеження результативності регуляторного акта, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2004 р. № 308.

Відстеження результативності запропонованого акту буде здійснюватися Департаментом правового забезпечення НКРЗІ із використанням статистичного методу або опитування.

Базове відстеження результативності акту буде проведено через рік після набрання ним чинності.

Повторне відстеження результативності акту планується здійснити через два роки після набрання ним чинності.

Періодичні відстеження результативності акту будуть здійснюватись один раз на три роки з дня закінчення повторного відстеження результативності.

В.о. Голови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації



О. Складов

Национальна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ
ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРІ
ЗВ'ЯЗКУ ТА ІНФОРМАТИЗАЦІЇ
офіційний веб-портал

Головна | Контакти | НКРЗі | Радіочастота | Мала саб'їту

UKR | РУС | ENG

ПРО КОМІСІЮ | ОПЕРАТОРАМ ПРОВАЙДЕРАМ | СПОЖИВАЧАМ ПОСЛУГ

Пошук

Адміністративні послуги

ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЇ
ІНФОРМАТИЗАЦІЯ
РАДІОЧАСТОТНИЙ РЕСУРС
ПОШТОВІ ПОСЛУГИ
ДЕРЖАВНИЙ НАГЛЯД

Зв'язок та інформатизація в цифрах

Запити на публічну інформацію, набори даних

ОЧИЩЕННЯ ВЛАДИ

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до розмірів плати за видачу ліцензій на користування радіочастотним ресурсом України»

Повідомлення про офіційне оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до розмірів плати за видачу ліцензій на користування радіочастотним ресурсом України».

Розробник:
Национальна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації.

Мета прийняття:
В рамках виконання Указу Президента України від 21.07.2015 № 445 «Про забезпечення умов для впровадження системи рухомого (мобільного) зв'язку четвертого покоління», Плану заходів щодо впровадження системи рухомого (мобільного) зв'язку четвертого покоління, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 11.11.2015 № 1232-р, та з метою встановлення мінімального розміру плати за видачу відповідних ліцензій на користування радіочастотним ресурсом України на конкурсних або тендерних засадах.

Інформація про оприлюднення:
Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до розмірів плати за видачу ліцензій на користування радіочастотним ресурсом України» оприлюднений 23.05.2017 на офіційній сторінці НКРЗі в мережі Інтернет за адресою: <http://www.nkrzi.gov.ua> у рубриці «Регуляторна діяльність НКРЗі», підрубриці «Регуляторні акти».

Пропозиції та зауваження до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до розмірів плати за видачу ліцензій на користування радіочастотним ресурсом України» просимо надсилати до НКРЗі з дня його оприлюднення до **23 червня 2017 року** в електронному вигляді на електронну адресу: nvi@nkrzi.gov.ua та у письмовому вигляді на поштову адресу: **вул. Хрещатик, буд. 22, м. Київ, 01001.**

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до розмірів плати за видачу ліцензій на користування радіочастотним ресурсом України»

Аналіз регуляторного впливу проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до розмірів плати за видачу ліцензій на користування радіочастотним ресурсом України»

12:01

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до розмірів плати за видачу ліцензій на користування радіочастотним ресурсом України»

Зміст положення (норми) чинного акта законодавства				Зміст відповідного положення (норми) проекту акта			
<i>Постанова Кабінету Міністрів України від 22 лютого 2006 р. № 200 «Про розміри плати за видачу, продовження строку дії, переоформлення, видачу дублікатів ліцензій на користування радіочастотним ресурсом України»</i>							
Розміри плати за видачу ліцензій на користування радіочастотним ресурсом України, затверджені зазначеною постановою							
	Діапазон радіочастот	Розмір плати за 1 МГц смуги радіочастот у кожному регіоні, гривень	Регіон		Діапазон радіочастот	Розмір плати за 1 МГц смуги радіочастот у кожному регіоні, гривень	Регіон
...				...			
15-1. Стільниковий радіозв'язок	2510-2545 МГц 2565-2570 МГц 2630-2665 МГц 2685-2690 МГц	1059260	усі регіони	15-1. Стільниковий радіозв'язок	2510-2545 МГц 2565-2570 МГц 2630-2665 МГц 2685-2690 МГц	1 059 260	усі регіони
				15-2. Стільниковий радіозв'язок	1710-1785 МГц 1805-1880 МГц	981 481	усі регіони

Примітка. Плата за видачу ліцензій здійснюється окремо в розрізі кожного регіону України - Автономної Республіки Крим, областей, м. Києва і Севастополя.

Розміри плати за видачу ліцензій на користування радіочастотним ресурсом України, затверджені пунктом 15-1 цих розмірів, застосовуються для встановлення мінімального розміру плати за видачу ліцензій на конкурсних або тендерних засадах із строком дії п'ятнадцять років.

Примітка. Плата за видачу ліцензій здійснюється окремо в розрізі кожного регіону України - Автономної Республіки Крим, областей, м. Києва і Севастополя.

Розміри плати за видачу ліцензій на користування радіочастотним ресурсом України, затверджені пунктами 15-1 та 15-2 цих розмірів, застосовуються для встановлення мінімального розміру плати за видачу ліцензій на конкурсних або тендерних засадах із строком дії п'ятнадцять років.

Директор Департаменту правового забезпечення НКРЗІ

23 травня 2017 р.



В. Володін